

Cytykot®

citikolin 250 mg, riboflavin 0,7 mg

Doplňěk stravy



PODPORUJE ZRAK

PODPORUJE NERVOVÝ SYSTÉM

POSKYTUJE MOZKU ZDROJ ENERGIE

POSKYTUJE VÝŽIVNÉ LÁTKY, KTERÉ POMÁHAJÍ
MOZKU GENEROVAT ELEKTRICKÉ IMPULZY A
CHRÁNÍ NERVOVÉ BUŇKY PŘED POŠKOZENÍM
VOLNÝMI RADIKÁLY

Distributor v ČR: Valtix Pharma s.r.o., Dolnomlýnská 1549/114, 8 00 Praha – Kunratice
info@valtix.cz

Výrobce: S-LAB Sp. z o.o., ul. Kielczowska 2, 55-095 Mirków

CYT/01/2024

Cytykot®



citikolin 250 mg, riboflavin 0,7 mg

Doplňěk stravy

PŘÍSPÍVÁ KE SPRÁVNÉ ČINNOSTI NERVOVÉ SOUSTAVY A NAPOMÁHÁ UCHOVAT ZDRAVÝ ZRAK (DÍKY OBSAHU RIBOFLAVINU).

AKTIVNÍ SLOŽKY OBSAŽENÉ V DOPLŇKU STRAVY:

- **Citikolin** (amfoterní sůl cholin cytidin 5'-pyrofosfátu) je biogenní látka, která se jako prekurzor účastní tvorby fosfatidylcholinu, jednoho z nejdůležitějších membránových fosfolipidů. Dostatečné množství této látky v těle je proto potřebné pro udržení správného složení buněčných membrán. Po požití se citikolin rozkládá na cholin a cytidin, látky přirozeně se vyskytující v organismu a účastnící se na dalších metabolických přeměnách, mj. v nervové soustavě a mozku. Citikolin se dobře vstřebává a bezpečnost jeho používání jako potravinového nového typu bylo potvrzeno Evropským úřadem pro bezpečnost potravin (EFSA).
- **Riboflavin** (vitamin B2) je vitamin rozpustný ve vodě, složený z ribitolu. Riboflavin se účastní přeměny sacharidů, tuků a aminokyselin a podílí se na tvorbě energie v dýchacím řetězci. Riboflavin přispívá ke správnému energetickému metabolismu, ochraně buněk před oxidativním stresem, k udržení zdravého stavu sliznic a pokožky. Podporuje normální činnost nervové soustavy a udržení normálního stavu zraku.

Složení:

Citikolin (cholin cytidin-5'-pyrofosfát), vitamin B2 (riboflavin-5'-fosfát, sodná sůl), plnidlo: fosforečnan vápenatý, plnidlo a protispěková látka: stearan hořečnatý, plnidlo: maltodextrin, obal tobolky: celulóza.

Doporučená denní dávka: Dospělí: 1 tobolka 1 – 2krát denně.

Doplňěk stravy neslouží jako náhrada pestré stravy a zdravého životního stylu. Nepřekračujte doporučenou denní dávku.

Upozornění: Nepoužívejte v případě alergie na kteroukoliv složku přípravku. Doplněk stravy není vhodný pro děti, těhotné a kojící ženy. Citikolin posiluje účinky levodopy (L-dopy). Citikolin se nesmí užívat, pokud současně užíváte meklofenoxát.

Podmínky uchovávání: Uchovávejte v uzavřeném obalu při teplotě 15–25 °C mimo dosah dětí. Chraňte před světlem a vlhkem.

Obsah balení: Balení obsahuje 30 tobolek.

Čistá hmotnost: 14,2 g

